



हम खबर बनाते नहीं, खबर बताते हैं...

बस्तर का सबसे तेज बढ़ता अखबार

बस्तार इम्पैक्ट



वर्ष-03, अंक-319, रायपुर, शुक्रवार, 03 मई 2019, पृष्ठ-08, मूल्य-1.00 रुपए

रायपुर एवं द्तेवाड़ा से एक साथ प्रकाशित

raipurimpact@gmail.com, RNI NO. CHHHIN/2009/32467 प्रधान संपादक - सुरेश महापात्र

- अभिव्यक्ति पेज 04...**
- सत्ता के खेल में...
- खेल पेज 07...**
- विबलडन जीतने वाले...
- सिटी इम्पैक्ट पेज 08...**
- हट्टी रोग विशेषज्ञों ने...

ब्रेकिंग न्यूज़...

एलओसी पर भारत-पाक के बीच गोलीबारी

एजेंसी न्यूज़. जम्मू

जम्मू एवं कश्मीर के पुंछ जिले में नियंत्रण रेखा पर गुरुवार को भारत व पाकिस्तान की सेनाओं के बीच भारी गोलीबारी जारी है। रक्षा मंत्रालय ने यह जानकारी दी। लेफ्टिनेंट कर्नल देवेन्द्र आनंद ने कहा, पाकिस्तान ने सुबह 9.30 बजे पुंछ में शाहपुर व किरनी सेक्टरों में नियंत्रण रेखा पर अकारण संघर्ष विराम का उल्लंघन शुरू कर दिया। उन्होंने छोट्टे हथियारों से गोलीबारी शुरू की और मोर्टार भी दागे। उन्होंने कहा, भारतीय सेना मुंह इसका तोड़ जवाब दे रही है। फायरिंग व गोलाबारी अब भी जारी है। पाकिस्तान सेना द्वारा नियंत्रण रेखा पर करीब एक पखवाड़े की शांति के बाद गुरुवार को संघर्ष विराम का उल्लंघन हुआ है।

भीषण गर्मी के चलते

रविवार को बंद रहेगा

राष्ट्रपति भवन

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

राष्ट्रपति भवन के प्रांगण में होने वाले चैंज ऑफ गार्ड कार्यक्रम को भीषण गर्मी के चलते अस्थायी रूप से रविवार को बंद किया जा रहा है। बृहस्पतिवार को एक आधिकारिक बयान जारी कर यह जानकारी दी गयी। बयान के अनुसार वैसे यह कार्यक्रम शनिवार को अपने मूल समय सुबह दस बजे से लेकर दस बजे तक 40 मिनट तक (15 नवंबर से 14 मार्च तक) तथा सुबह आठ बजे से लेकर आठ बजे तक 40 मिनट तक (15 मार्च से 14 नवंबर तक) चलता रहेगा। चैंज ऑफ गार्ड कार्यक्रम को देखने के लिए ऑनलाइन अनुरोध किया जा सकता है। राष्ट्रपति भवन के बयान के अनुसार यह कार्यक्रम इस रविवार से अस्थायी रूप से बंद रहेगा।

सर्वोच्च न्यायालय ने बीसीसीआई मामले की सुनवाई टाली

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

भारतीय क्रिकेट नियंत्रण बोर्ड के मामले की सुनवाई गुरुवार को सर्वोच्च न्यायालय में न्यायमूर्ति एस.ए. बोबडे और न्यायमूर्ति ए.एम. सर्रे की खंडपीठ के समक्ष होनी थी लेकिन गुरुवार को संबंधित पीठ के नहीं आने पर यह नहीं हो सका। इससे पहले इसकी सुनवाई 25 अप्रैल को स्थगित की गई थी। सर्वोच्च न्यायालय में कई अंतरिम आवेदनों के लंबित होने पर एमिकस क्युरी पी.एस. नरसिम्ह ने लोधा पेंसल के प्रस्तावों पर राज्य संघों की आपत्तियों पर चर्चा करने के लिए 24 अप्रैल को प्रशासकों की समिति (सीओए) के तीन सदस्यों के साथ-साथ राज्य क्रिकेट इकाइयों के अधिकारियों से मुलाकात की थी।

अब दिल्ली मेट्रो वसूल सकता है जुर्माना

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

अगर आप भी नियमित तौर पर दिल्ली मेट्रो से आते-जाते हैं तो ये खबर आपके लिए बेहद महत्वपूर्ण है। डीएमआरसी ने टिक्टट के जरिए बताया है कि अब किन-किन कारणों से यात्रियों पर जुर्माना लग सकता है। नए नियमों के तहत जो लोग मेट्रो के फर्श पर बैठकर सफर करते हैं उन्हें अब 200 रुपये जुर्माना देना हो सकता है। साथ ही उनकी टिकट भी जब्त कर ली जाएगी और उन्हें ट्रेन से उतार दिया जाएगा। जो यात्री मेट्रो के अंदर लड़ने-झगड़े या किसी भी तरह का उपद्रव करते पाए जायेंगे उनसे भी 200 रुपये जुर्माना लिया जाएगा। साथ ही उनकी टिकट भी जब्त कर ली जाएगी और उन्हें ट्रेन से उतार दिया जाएगा। गैरकानूनी तरीके से मेट्रो में घुसना भी दंडनीय अपराध माना जाएगा जिसके लिए यात्री पर 150 रुपये का जुर्माना लगाए जाने का प्रावधान है।

मुठभेड़ में एक नक्सली कमांडर ढेर, दो गिरफ्तार



इम्पैक्ट न्यूज़. दत्तेवाड़ा

दत्तेवाड़ा जिला पुलिस ने आज सुबह मुठभेड़ में जहां आठ लाख के इनामी वर्दीधारी हार्डकोर नक्सली कमांडर रोशन को मार गिराया, वहीं कुआकोड़ा थाना क्षेत्र में दबिश देकर दो नक्सलियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। मारे गए नक्सली के कब्जे से बंदूक बरामद की गयी है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंह ने बताया कि रॉजल थाने से संयुक्त पुलिस बल गरत सर्चिंग के लिए रवाना हुआ था। ग्राम पेरपा के समीप जंगल में घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई में पुलिस ने भी फौरेन मोर्चा संभालते हुए गोलीबारी की। लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद अंततः नक्सली घने जंगल और पहाड़ी की आड़ लेकर भाग गए। मौके से एक वर्दीधारी नक्सली का शव बरामद किया गया है, जिसकी रोशन मुड़िया, प्लांटून नंबर 24 के कमांडर के रूप में शिनाख्त की गयी है। रोशन की गिरफ्तारी पर 8 लाख रूपए का इनाम घोषित किया गया था। घटनास्थल की सर्चिंग के दौरान 315 बोर बंदूक एवं भारी मात्रा में दैनिक उपयोग की वस्तुएं जब्त की गयीं। रोशन मलांगिर एरिया कमेटी में सक्रिय रहकर बड़ी वारदातों में शामिल रह रहे हैं। रोशन बुस्कापल हमले का भी मास्टरमाइंड रहा है।

पीईटी परीक्षा रद्द

मुख्य सचिव ने व्यापम के आठ लोगों को भेजा कारण बताओ नोटिस!

रायपुर। छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मंडल (व्यापम) द्वारा आज आयोजित प्री-इंजीनियरिंग टेस्ट (पीईटी) की परीक्षा स्थगित कर दी गई है। चिप्स के सर्वर में आई तकनीकी खराबी के कारण अधिकांश परीक्षार्थी प्रवेश पत्र डाउनलोड नहीं कर पाए थे, जिसके चलते व्यापम ने यह निर्णय लिया है। बताया जाता है कि परीक्षार्थियों को होने वाली दिक्कतों को देखते हुए मुख्य सचिव ने जिम्मेदारों को कारण बताओ नोटिस जारी किया है। व्यापम सूत्रों ने बताया कि चिप्स के सर्वर में बीते 30 अप्रैल की रात से तकनीकी परेशानी आ गई थी। इसके चलते व्यापम की आधिकारिक वेबसाइट में भी परेशानी आ गई। प्रदेश भर से पीईटी का फार्म सबमिट कर चुके परीक्षार्थियों में से अधिकांश ने ऑनलाइन एडमिट कार्ड डाउनलोड नहीं किया था, इसके चलते इस परीक्षा में गिने-चुने परीक्षार्थी ही शामिल हो पाए। लिहाजा व्यापम ने आज आयोजित होने वाली पीईटी की परीक्षा रद्द कर दी है। इस परीक्षा के लिए फिर से नई तिथि घोषित की जाएगी।

बुर्के पर प्रतिबंध से आपत्ति नहीं, लेकिन मतदान से पहले घूंघट पर भी लगे पाबंदी : जावेद अख्तर



एजेंसी न्यूज़. भोपाल

प्रतिबंध की मांग को लेकर पूछे गए सवाल पर जावेद अख्तर ने यहां संवाददाताओं को बताया, भैया, बुर्के पर मसाले नहीं करते हैं। श्रीलंका में भी जो कानून आया है उसमें यह है कि आप चेहरा कवर नहीं कर सकते। बुर्का पहनी, लेकिन चेहरा लुका हुआ नहीं होना चाहिए। ये उन्हीं कानून में डाला है।

बाँटव न्यूज़...

सुप्रीम कोर्ट ने चुनाव आयोग से कहा-

क्या रमजान में सुबह 5 बजे से मतदान करवा सकते हैं?

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

लोकसभा चुनाव में रमजान के दौरान चुनावों को लेकर सुप्रीम कोर्ट ने चुनाव आयोग से मतदान का समय सुबह 5 बजे करने की मांग पर विचार करने को कहा है। सुप्रीम कोर्ट ने यह सवाल एक याचिका के आधार पर किया है जिसमें मतदान का वक सुबह 7 बजे की बजाय 5 बजे करने की मांग की गई है। कोर्ट ने आयोग से सिर्फ जानने की कोशिश की

है कि वह इस तरह की गुंजायिश को मान सकते हैं या नहीं। अब चुनाव आयोग पर निर्भर करता है कि वह इस पर क्या फैसला लेगा। सुप्रीम कोर्ट में डाली गई इस याचिका में सिर्फ रमजान ही नहीं बल्कि लगातार बढ़ती गर्मी के कारण भी इस पर विचार करने के लिए कहा गया है। बता दें रमजान 5 जून से शुरू हो रहे हैं जिसके बाद तीन चरण के चुनाव होने हैं। रमजान के बाद के तीन चरणों में 6 मई, 12 मई

कांग्रेस ने पहली बार दावा किया...

यूपीए के समय 6 साल में 6 बार सर्जिकल स्ट्राइक की गई

राजीव शुक्ला ने तारीख और स्थान के साथ सर्जिकल स्ट्राइक का दावा किया

भाजपा के पहली बार सर्जिकल स्ट्राइक किए जाने के दावे को पहले भी कांग्रेस नेता खारिज कर चुके हैं।

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री राजीव शुक्ला ने गुरुवार को कहा कि यूपीए सरकार के कार्यकाल में 6 बार सर्जिकल स्ट्राइक हुई थी। शुक्ला के मुताबिक पहली सर्जिकल स्ट्राइक 19 जून 2008 को जम्मू-कश्मीर के पुंछ में



स्थित भद्रल सेक्टर में हुई थी। दूसरी नीलम नदी घाटी में 30 अगस्त से 1 सितंबर 2011 के बीच हुई। तीसरी सावन पात्रा चेकपोस्ट पर 6 जनवरी 2013 को हुई। चौथी 27-28 जुलाई 2013

को नाजायब सेक्टर में हुई। पांचवी नीलम घाटी में 6 अगस्त 2013 को और छठवीं 14 जनवरी 2014 को हुई। **मौदी सरकार के दावों को खारिज करती रही कांग्रेस** इससे पहले कई मौकों पर मौदी सरकार द्वारा पहली बार सर्जिकल स्ट्राइक किए जाने के दावे का खंडन कांग्रेस नेता करते आए हैं। यह पहली बार है जब किसी कांग्रेस नेता की ओर से सर्जिकल स्ट्राइक के दावे को स्थान और तारीख के साथ जनता के सामने रखा गया है। एनडीए ने उड़ी हमले के बाद

2016 में सर्जिकल स्ट्राइक की सितंबर 2016 को जम्मू-कश्मीर के उड़ी में भारतीय सुरक्षाबलों पर हमला किया गया, जिसमें 19 जवानों की मौत हो गई थी। सेना ने 29 सितंबर 2016 में नियंत्रण रेखा पार कर पाकिस्तान के खिलाफ सर्जिकल स्ट्राइक की। सैनिक अपनी सीमा में सकुशल लौट आए। सर्जिकल स्ट्राइक के लिए सेना ने आतंकियों के लॉन्गिंग पैड की गतिविधियों का अध्ययन किया। ऑपरेशन को अंजाम देने के लिए 3.30 बजे का समय चुना। इस दौरान 40 आतंकी मारे गए।

9 डिप्टी कलेक्टरों को अब मिलेगा वरिष्ठ श्रेणी वेतनमान का लाभ

रायपुर। नौ डिप्टी कलेक्टरों का क्रमावृत्ति आदेश जारी किया गया है, इन अधिकारियों को अब वरिष्ठ श्रेणी वेतनमान का लाभ मिलेगा। आदेश में 8 डिप्टी कलेक्टरों के साथ ही भू-राजस्व विभाग के महाप्रबंधक अविनाथ भोंडें को भी वरिष्ठ श्रेणी का वेतनमान का लाभ मिलेगा। सामान्य प्रशासन विभाग मंत्रालय से जारी आदेशानुसार राज्य प्रशासनिक सेवा के कनिष्ठ श्रेणी में कार्यरत अधिकारियों संदीप कुमार अग्रवाल डिप्टी कलेक्टर रायपुर को दिनांक 1.1.2019 से वरिष्ठ श्रेणी वेतनमान दिए जाने का आदेश है। इसी तरह अन्य अधिकारियों में राजीव कुमार पडिये डिप्टी कलेक्टर रायपुर, प्रेमप्रकाश शर्मा डिप्टी कलेक्टर राजनांदगांव, श्रीमती सूर्यकिरण... शेष पेज 03 पर

फैनी तूफान/20 साल में ओडिशा से टकराने वाला सबसे खतरनाक तूफान होगा फैनी

24 घंटे तक सभी उड़ाने रद्द

नौसेना, वायुसेना और तटरक्षक बल हाईअलर्ट पर

- ओडिशा में 880 राहत शिविर बनाए गए, अनहोनी से बचने के लिए सभी शिक्षण संस्थान बंद.**
- अतिसंवेदनशील क्षेत्रों से साढ़े तीन लाख लोगों को सुरक्षित स्थान पर ले जाया गया.**



मौदी ने फैनी से निपटने तैयारी की समीक्षा की

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने च वाली तूफान 'फैनी' से निपटने की तैयारियों की समीक्षा के लिए आज आयोजित की गई उच्चस्तरीय बैठक की अध्यक्षता की। इस बैठक में कैबिनेट सचिव, प्रधानमंत्री के

पहली बार है जब अप्रैल में भारत के आसपास मौजूद समुद्री क्षेत्र में ऐसा कोई चक्रवाती तूफान उठा है। सूत्र के मुताबिक ओडिशा की ओर फैनी 16 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से बढ़ रहा है। यह शुक्रवार सुबह 8-10 बजे के बीच देवस्थान पुरी के पास स्थित

गोपालपुर तक पहुंच जाएगा। पहले इसके पहुंचने का समय दोपहर 3 बजे माना जा रहा था। अधिकारियों के मुताबिक 13 अतिसंवेदनशील जिलों के करीब साढ़े 11 लाख लोगों को सुरक्षित स्थान पर ले जाए जाने के प्रयास जारी हैं।

अजीत जोगी की याचिका खारिज

रायपुर। प्रदेश के प्रथम मुख्यमंत्री अजीत जोगी द्वारा हाईकोर्ट में जाति छानबीन समिति की जांच को चुनौती देते हुए याचिका लगाई थी, जिसे कोर्ट ने आज खारिज कर दिया है। मामले में सुनवाई जस्टिस गौतम भादुड़ी की कोर्ट में हुई। विदित हो कि पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी ने एक रिट याचिका उच्च न्यायालय में लगायी थी। याचिका में उन्होंने 23/3/2019 को उच्च स्तरीय जाति छानबीन समिति के द्वारा जारी कारण बताओ नोटिस को चुनौती दी थी। जिसमें उन्होंने कहा था कि नोटिस जारी करने में नियमों का पालन नहीं किया गया है। राज्य शासन की तरफ से तर्क पेश करते हुए अतिरिक्त महाधिवक्ता श्रीमती फौजिया मिर्जा एवं संत कुमार नेताम शिकायतकर्ता के तरफ से अधिवक्ता संदीप दुबे ने बताया कि याचिका अपरिपक्व है। आदेश एवं उप पुलिस अधीक्षक के द्वारा 24 नवंबर 2014 को पेश जांच प्रतिवेदन से यह प्रतीत होता है कि अजीत जोगी की जाति सन्देहपूर्ण है।

मोदी-शाह के खिलाफ आचार संहिता के उल्लंघन की शिकायतों पर 6 मई से पहले फैसला करे आयोग : सुप्रीम कोर्ट

कांग्रेस ने चुनाव आयोग में मोदी और शाह के खिलाफ आचार संहिता के उल्लंघन की 9 शिकायतों कीं.

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

सुप्रीम कोर्ट ने चुनाव आयोग को निर्देश दिए हैं कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और भाजपा अध्यक्ष अमित शाह के खिलाफ कांग्रेस की शिकायतों पर 6 मई के पहले फैसला ले। कांग्रेस ने दोनों नेताओं के

खिलाफ 9 शिकायतें आयोग को भेजी हैं। कांग्रेस का आरोप है कि मोदी और शाह ने अपने चुनावी भाषणों में आचार संहिता का उल्लंघन किया है। दो बयानों पर मोदी को मिली क्लिनि चिट मोदी के वर्धा और लातूर में दिए गए बयानों को आयोग ने क्लिनि चिट दे दी है। इन्हें आचार संहिता का उल्लंघन नहीं माना गया है। मोदी ने वर्धा में भाषण के दौरान कांग्रेस अध्यक्ष रहूल गांधी के वायनाड सीट से चुनाव लड़ने की आलोचना की थी।

मसूद अजहर को वैश्विक आतंकी घोषित कराने में पुलवामा आतंकी हमले का अहम रोल: विदेश मंत्रालय

एजेंसी न्यूज़. नई दिल्ली

विदेश मंत्रालय ने बृहस्पतिवार को कहा कि पुलवामा आतंकी हमले ने संयुक्त राष्ट्र द्वारा मसूद अजहर को वैश्विक आतंकी घोषित कराने में भूमिका निभाई है। उसने कहा कि पाकिस्तान को जो बड़ा कूटनीतिक झटका लगा है, उससे ध्यान बंटाने के लिए वह अजहर को प्रतिबंध



सूची में डाले जाने पर दावे कर रहा है। विदेश मंत्रालय ने यह बात तब कही जब पाकिस्तान ने दावा किया कि वह अजहर को प्रतिबंध के प्रस्ताव पर तभी राजी हुआ है जबकि पुलवामा हमले के

साथ उसे (अजहर को) जोड़ने की कोशिश समेत सभी राजनीतिक संदर्भों को इस प्रस्ताव से हटा दिया गया। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने मीडिया ब्रीफिंग के दौरान कहा, मसूद अजहर को वैश्विक आतंकी घोषित किया जाना किसी खास घटना पर आधारित नहीं है।



एक मई को बाढ़ के पानी के लगातार बहते समय हवा से दिखाई दे रहा उपनगर बेवन कोर्ट, लोवा।